

# 成龙捐资 100 万认养大熊猫

12日上午,在成都大熊猫繁育研究基地,成龙捐资100万元人民币认养了大熊猫“成成”、“龙龙”,并出任“成都熊猫大使”。

当日上午,成都大熊猫繁育研究基地主任张志和与成龙签订了大熊猫认养协议书。当成龙将捐赠支票交给张志和主任时,原本打算出资10万元认养

大熊猫“成成”、“龙龙”的成龙,临时决定捐出100万人民币认养这对大熊猫幼仔,并立刻拿出记号笔亲自在认养支票的认养金额上添了一个零。成龙激动地告诉在场嘉宾:“我不仅仅只想有‘成成’、‘龙龙’这对儿女,我还想有更多的熊猫孩子。”话音未落,嘉宾们都为成龙慷慨解囊的爱心

义举送去了阵阵掌声和欢呼声。

随后,张志和主任向成龙颁发了认养挂牌和大熊猫认养证书,并赠送了他两幅熊猫工笔画。成龙在欣喜接过礼物后,向在场嘉宾讲述了自己历时10年的熊猫情结:“10年前,我在德国第一次看到了大熊猫,就很喜欢,一直站在那里看了整

整个下午。之后,凡是有熊猫的纪录片我都会看,它们真的是非常可爱的动物,我在到这里来的路上一想到可以看到熊猫,抱着它,摸它的鼻子、嘴巴,我就非常激动。”

认养活动结束后,成都市对外文化交流协会、成都旅游协会正式聘请成龙担任成都熊猫大使,并向成龙颁

发了成都熊猫大使证书。在现场,成龙非常乐意地换上了主办方事先为他准备好的熊猫大使T恤,并激动地接过熊猫大使证书。

成龙所认养两只大熊猫幼仔,均出生于2008年8月10日,其中雌性现体重19600克,母亲叫“奇珍”;雄性现体重18000克,母亲叫“娅娅”。 (杨杰)



## 探班《再过把瘾》 首次当演员 李静就演激情戏

由叶京执导、徐静蕾监制的电视剧《再过把瘾》日前邀媒体探班,导演叶京、“杜梅”秦海璐、发行人兼客串演出的李静等共同亮相片场。李静介绍了自己首次当演员的不适应,称拍戏时手里离不开东西。

在剧中李静兼投资人、发行人两职,还首次触电扮演男主角方言的“富婆”朋友。她透露不但要在剧中演出“姐弟恋”,还要拍激情戏,以至于这两天老公没事就打电话来问“激情戏拍得怎么样了”。

在片场“秦海璐版”的杜梅以俏丽可人的齐刘海发型亮相,小女人气息浓厚,和《过把瘾》中的杜梅颇有些神似。不过秦海璐说《再过把瘾》和《过把瘾》没什么联系,在她看来,叶京在本剧中仍保持了《与青春有关的日子》那样的整体风格,不过故事性更强,侃大山和吃饭的情节相对少了。 (王大鸣)



## 做客《奥普拉脱口秀》谈选秀 张靓颖大秀海豚音

作为亚洲选秀明星的代表,张靓颖参加了美国最著名的娱乐节目《奥普拉脱口秀》,大聊选秀经。张靓颖不仅用英文全程与奥普拉谈心,还加唱了一首她的海豚音成名作《Loving you》(爱你)。

### 英文谈话相当流畅

“这是中国歌手第一次上《奥普拉脱口秀》。今天,来自132个国家的15亿观众都将认识张靓颖,”张靓颖的经纪人冯柯告诉记者,“由于我们事先与节目签订了保密协议,要等播出了才能宣传,国内很少有人知道。”

刚回到上海后,前日张靓颖又赶赴四川,为《5·12中国精神》抗震救灾周年特别节目献唱。本期《奥普拉脱口秀》的话题是“全球选秀达人”,灵感来自近日借真人秀节目《英国达人》暴红

的苏珊大妈,主持人奥普拉极其迷恋她。不巧的是,苏珊大妈本人无法前往芝加哥,只能通过网络电话连线。而张靓颖面对面向奥普拉回顾了是怎样因迷恋玛利亚·凯莉的声音而从小苦练英文歌曲的经历。

在这一期《奥普拉脱口秀》发放预告片之后,许多国内的网友都担心张靓颖的英文程度不足以应付第一名嘴的“刁难”。事实上,她全程用英文与奥普拉交谈,并没有配翻译,整个过程相当流畅。

### 返台演唱《Loving you》(爱你)

节目中,奥普拉邀请达人们各自表演一首自己的成名作。冯柯介绍,唯独张靓颖被事先允许演唱两首歌。一首是张艺谋执导、喜多郎作曲的《印象西湖》主题曲,另一首是新专辑中的爵士风

歌曲《我的音乐让我说》。她的表演令奥普拉非常惊讶,她给了张靓颖两个大大的拥抱。节目结束后,张靓颖还被制作人邀请再次返台演唱她的海豚音成名曲《Loving you》(爱你)。 (徐佳)

### 《奥普拉脱口秀》简介:

奥普拉·温弗莉是美国最具影响力的脱口秀主持人,是全世界脱口秀访谈节目的主持典范,她主持的节目在全世界132个国家播出。曾经被奥普拉邀请参加访谈的嘉宾包括迈克尔·杰克逊、玛利亚·凯莉、碧昂斯、席琳·迪翁、道格拉斯父子、迈克尔·乔丹、奥巴马夫妇等全球各界名人。

## “白玉兰奖”提名揭晓 《潜伏》暂时领先

11日下午,先后举行的第十五届上海电视节和第十二届上海国际电影节同时在京举行通气会。

本届上海电视节“白玉兰奖”于6月8日至12日举办,设电视电影、纪录片、动画片和电视连续剧共24个奖项,入围作品有《甜蜜蜜》、《潜伏》、《倾城之恋》等今年热播的电视剧,风格多元。不过《潜伏》有两名男演员入围最佳男演员奖,以5

项提名暂时成为最大“赢家”。

第十二届上海国际电影节“金爵奖”将于6月13日至21日隆重举行,共16部影片竞争“金爵奖”。其中入围的华语片是我国藏族导演万玛才旦的《寻找智美更登》以及姚树华导演、郭富城主演的《白银帝国》。这两部电影将跟其他14部国外电影一起角逐金爵8项大奖。

组委会邀请7位著名

的电影人组成国际评选委员会,将请获得今年奥斯卡最佳影片、最佳导演等8项大奖的丹尼·博伊尔担纲评委会主席。“金爵奖”颁奖典礼暨电影节闭幕式将于2009年6月21日晚举行,重量级嘉宾共同揭晓“金爵奖”8项大奖得主并颁奖。

此外,电影节将特设纪念电影大师谢晋以及新浪潮50周年纪念专场。 (广日)

## 纪念汶川大地震一周年 赈灾大片《惊天动地》试映

在纪念汶川大地震一周年之际,八一电影制片厂举行了再现部队官兵抗震救灾的故事片《惊天动地》的看片会。

《惊天动地》讲述了某集团军摩步旅旅长唐新生在演习途中突遇特大地震,在通信中断,没有上级命令的情况下,毅然带领部队在第一时间赶赴灾区

展开生死救援,并与后续赶来的大部队一起,奋力营救被困师生和群众,成功化解七顶山堰塞湖险情和化工厂次生灾害危机的故事。

影片主创人员至今对当时在北川地震旧址拍摄的情景记忆犹新。当时,主演李幼斌、侯勇、巫刚前往北川。即使是这些铮铮硬

汉,在拍摄过程中也数次落泪。侯勇说:“尽管在电视上看了许多救援场面,曾经无数次感动落泪。但站在一片废墟的北川县城遗址上,仍非常震撼。”扮演秦副省长的巫刚说:“那里远比想象的要惨烈。希望我们的电影能告慰那些逝者。”该片预计今年8月在全国上映。 (王轶斐)

## 甘为《风声》“毁容” 黄晓明成“刀疤明”

由华谊兄弟和上影集团联合出品的谍战巨制《风声》,重新打造内地多位明星,其中黄晓明从奶油小生转变为疤面特务。据悉,《风声》将在月底杀青,可能会在国庆档上映,作为新中国成立60周年的献礼片。

黄晓明首度挑战反派角色,在《风声》中扮演日军特务机关长武田,这一角色多是粗犷、不拘小节的模样,黄晓明也主动提出剃短发、贴伤疤,让自己更有型。

“《风声》讲述了一段抗战时期的特工故事。一系列斗智斗勇的明暗交锋极具挑战性,其中有许多悬念是让人完全意想不到的,并且通过各种表现手法突出了寻找整个民族的出路这样一个主题。”导演陈国富说。

为真实再现历史场景,剧组选择了天津解放北路的文物建筑区为主要拍摄地。这样拍摄出来的《风声》将不仅仅是一部惊险悬疑片,也是一场视觉盛宴。 (海峡)



黄晓明饰演日军特务机关长,穿上制服形神兼备。

## 代言卫生巾 “后舍男生” 喊出“干爽好心情”

“后舍男生”自从签约太合麦田后,便成为演艺界一支不可忽视的喜剧生力军。自参演几部卖座电影后,“后舍男生”的广告身价也在水涨船高。但是,近日这对男生跌破所有人眼镜,居然为女性“卫生巾”代起言来。消息传出,网上一片哗然。“后舍男生”这次的代言形式也开创了某种先河,他们是某知名女性卫生巾品牌拍摄线上活动推广视频。前天记者采访了“后舍男生”,对于这一创举,他们却出人意料地坦然,反问道:“谁说男生不能代言卫生巾?不能喊出‘干爽好心情’台词?” (扬子)

## 侵权播放中国电视剧 日本一公司被判 赔135万日元

两年前,“日方涉嫌侵权播放中国电视剧9000集,中国几家公司参加集体诉讼”的新闻曾轰动一时。其中,日本某卫星公司曾于2005年5月在卫星节目中两次播出20集中国电视剧《苦菜花》。近日,东京地方法院判决该公司禁止继续播出该剧,并由提供节目的传媒公司赔偿中国135万日元。

不过,作为《苦菜花》的版权所有人,北京赤东文化传媒公司却对该案的判决颇感无奈,其负责人前日表示,“根据此前日方购买中国电视剧的价格,每集首次播放的购买价格是300美元到1000美元,赔偿数额应参考这一价格。我们当初提出的诉讼请求是要求对方赔偿大约6700万日元,但日方的判罚结果有些令人失望。” (张玉洪)